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Předložená diplomová práce shrnuje v souladu se zadáním legislativní prostředí 

provozu chráněné dílny, uvádí příklady existujících chráněných dílen. Hlavní přínos této 

diplomové práce spočívá ve vypracování projektu pro otevření nové chráněné dílny                 

v Jindřichově Hradci. Autorka za tímto účelem vhodně analyzovala situaci na trhu práce             

s ohledem na možnosti uplatnění osob se zdravotním postižením, a to jak v celé republice, tak  

především v regionu, pro který svůj projekt chráněné dílny vytvořila. 

   V projektu připravované chráněné dílny bych autorce vytkla především nezohlednění 

možného snížení minimální mzdy pro plně a částečně invalidní osoby. Výše osobních nákladů  

proto dosáhla poměrně vysoké částky.  

Příjmová stránka rozpočtu byla vyčíslena precizně. Autorka porovnala stav do roku 

2007 s novou politikou zaměstnanosti a novým systémem podpory zaměstnávání osob se 

zdravotním postižením platným od ledna roku 2008. Vzhledem k měnící se legislativě a 

nejistotě ohledně implementace opatření reformy veřejných financí do praxe je srovnání 

situace do roku 2007 a situace současné poměrně komplikované. Některé propočty příspěvků 

úřadu práce po lednu 2008 proto nemusí odpovídat realitě, za což bych však autorku,               

s ohledem na složitost současné situace,  příliš nekritizovala.  

Po stanovení předpokládaných výdajů a příjmů dílny dochází autorka k závěru, že 

zajištění financování dílny bude v nových podmínkách obtížné, neboť výdaje na provoz 

značně převyšují předpokládané příjmy. Autorka v závěru své práce navrhuje tři možnosti 

řešení situace, dále je však bohužel nerozvádí. Vzhledem k rozsahu práce je však tato 

skutečnost pochopitelná  a omluvitelná.     

Formální stránka práce vykazuje poměrně výrazné nedostatky. Seznam použitých 

zdrojů není vypracován v souladu s platnou citační normou, monografie jsou citovány 

nejednotně. Dovolila bych si autorce vytknout neuvádění stran v poznámkovém aparátu           

u doslovných citací. Ačkoliv tento údaj není  podle normy zcela povinný, jistě přispívá k lepší 

orientaci čtenáře. Také některé další (např. číselné) údaje, které by si upřesnění původu 

zasloužily, byly ponechány bez uvedení zdroje. V práci chybí seznam tabulek a obrázků, 



obrázky vložené do textu jsou očíslovány chybně. Stylistická stránka práce byla zvládnuta 

velmi dobře. 

Předložená diplomová práce vyhovuje požadavkům, které jsou na ni kladeny.   

Vzhledem k výše zmíněným nedostatkům ji hodnotím jako velmi dobrou. 
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